



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ
 ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ,
 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ, ΠΑΙΔΕΙΑΣ
 ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από τα πρακτικά της με αριθμό 8ης/2016, συνεδρίασης της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών την Παρασκευή 27-05-2016 με τηλεδιάσκεψη.

Αριθ. Απόφασης 36-8/2016 ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τον πολιτιστικό Σύλλογο Βλαχάτων ΑΙΝΟΣ.

Στην Ζάκυνθο σήμερα, ημέρα Παρασκευή 27-05-2016 και ώρα 14:00 στις αίθουσες συνεδριάσεων των Περιφερειακών Ενοτήτων ως εξής:

ΚΕΡΚΥΡΑ: Σαμάρα 13, Κέρκυρας,

ΚΕΦΑΛΛΗΝΙΑ: Διοικητήριο -Αργοστόλι /Πλατεία Βαλιάνου,

ΖΑΚΥΝΘΟΣ: Διοικητήριο - 21ης Μαΐου

ΔΕΥΚΑΔΑ: Διοικητήριο - Αντ. Τζεβελέκη

συνήλθαν τα μέλη της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων σύμφωνα με τις υπ'αρ.135-14/2014 και 136-14/2014 αποφάσεις του Περιφερειακού Συμβουλίου κατόπιν της με αριθμ. πρωτ. οικ. 45321/8/25-5-2016 **ΤΑΚΤΙΚΗΣ** πρόσκλησης του Προέδρου της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, του Ελευθέριου Νιοτόπουλου, η οποία επιδόθηκε στα μέλη μέσα στη νόμιμη προθεσμία.

Παρόντες στη συνεδρίαση ήταν :

1. Μεταλληνός Παναγιώτης, αντιπρόεδρος και προεδρεύων της επιτροπής
2. Κατωπόδη Λουκία
3. Κορφιάτης Ιωάννης
4. Αγγουράκη Σπυριδούλα-Σοφία
5. Καλούδης Γιώργος
6. Καμπίσης Θεόδωρος
7. Πεφάνη Σουσάνα
8. Βαγγελάτου Κατερίνα

Απουσίαζαν αν και κλήθηκαν τα τακτικά μέλη Περιφερειακοί Σύμβουλοι:

1. Δραζίνος Σπυρίδων
2. Ανθης Χρήστος
3. Γκούσης Κων/νος
4. Μοσχάτ Μαρίνα

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει η νόμιμη απαρτία, επειδή σε σύνολο δώδεκα Μελών-Περιφερειακών Συμβούλων βρέθηκαν παρόντες οχτώ (8).

Χρέη γραμματέα εκτελεί η ορισθείσα με την υπ. αριθμ. 22554/9714/4-3-2015 απόφαση του Περιφερειάρχη Ιονίων Νήσων, η υπάλληλος της Π.Ε. Ζακύνθου, κα Γρηγορία Λούτα.

Με την έναρξη της συνεδρίαση ο Πρόεδρος και Αντιπεριφερειάρχης Ζακύνθου κος Νιοτόπουλος αποχώρησε λόγω ενός έκτακτου θέματος που προέκυψε στο Νομό και χρέη προέδρου εκτελεί ο Αντιπρόεδρος της επιτροπής κος Μεταλληνός Παναγιώτης.

Θέμα 2^ο Ημερήσιας Διάταξης: Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τον πολιτιστικό Σύλλογο Βλαχάτων ΑΙΝΟΣ.

Με την έναρξη της συζήτησης ο Πρόεδρος της Επιτροπής Πολιτισμού, Αθλητισμού, Παιδείας και Επιστημών, κος Μεταλληνός έδωσε τον λόγο στην κα Βαγγελάτου, περιφερειακή σύμβουλο της ΠΕ Κεφαλληνίας, που εισηγήθηκε τα κάτωθι:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

Σας διαβιβάζουμε φωτοαντίγραφο του ανωτέρω αιτήματος, σύμφωνα με το οποίο ζητείται συνδιοργάνωση με την Περιφερειακή Ενότητα Κεφαλληνίας (Ν. 3852 άρθρο 186, εδάφιο Η-15 & άρθρο 26 εδάφιο δ. ΠΔ 147) για την εκδήλωση η οποία περιγράφεται ως ακολούθως: Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό Σύλλογο Βλαχάτων τις 25/6/2016.

Η πρόταση αφορά στην διοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό σύλλογο Βλαχάτων ο «ΑΙΝΟΣ», με μουσικοχορευτικό πρόγραμμα κεφαλλονίτικων και επτανησιακών ακουσμάτων, η οποία αποσκοπεί στην διατήρηση της τοπικής χορευτικής μας παράδοσης και την διάδοσή της στους νέους. Το γεγονός θα λάβει χώρα στις 25/6/2016 στα Βλαχάτα και στα πλαίσιά της θα φιλοξενηθεί έτερη χορευτική ομάδα συλλόγου άλλης περιοχής της Ελλάδας, προκειμένου να πλαισιώσει τα δρώμενα και να ενισχύσει το αποτέλεσμα της προσπάθειάς α μνηθούν οι νέοι της περιοχής μας σε εκείνα τα στοιχεία του πολιτισμού, που συνθέτουν την ταυτότητα και την φυσιογνωμία του τόπου μας.

Για την εκδήλωση αυτή η συμμετοχή της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλονιάς αφορά στην κάλυψη του κόστους διαμονής (1μέρα) και σίτισης (1 γεύμα) των δεκαπέντε φιλοξενούμενων χορευτών –μελών του προσκεκλημένου συλλόγου που θα μετάσχει στην εκδήλωσή, η οποία εκτιμάται ότι θα ανέλθει στα 500 €. Ο σύλλογός θα αναλάβει το κόστος των εκτυπωτικών, της προβολής και διαφήμισης του γεγονότος, της ηχητικής υποστήριξης, των επαφών και της οργανωτικής επιμέλειας του γεγονότος και οτιδήποτε άπτεται της διοργανώσεως.

Με την συγκεκριμένη διοργάνωση προσδοκούμε να υπηρετήσουμε τους βασικούς σκοπούς της Περιφέρειάς μας, που είναι η διατήρηση της πολιτισμικής μας κληρονομιάς και η διάδοσή της στους νέους.

Λαμβάνοντας υπόψη το κόστος της εξασφαλισμένης πίστωσης 26760€ στον Π/Υ της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας του έτους 2016 Φ.04071 Κ.Α.Ε 9899.04.016.002.001, τις ανάγκες συν-διοργάνωσης και με άλλους φορείς για το έτος 2016 με σκοπό την κοινή οργάνωση με τοπικούς φορείς πολιτιστικών εκδηλώσεων στοχεύοντας στην διατήρηση της τοπικής πολιτιστικής μας κληρονομιάς και στην διάδοσή της στους νέους, συναινούμε για την:

Συνδιοργάνωση εκδήλωσης πολιτιστικού χαρακτήρα με τον Πολιτιστικό σύλλογο Βλαχάτων ο «ΑΙΝΟΣ», Τις 25/6/2016 και συμμετοχή μας στα έξοδα αυτής, με το ποσό των 500 € που αφορά στην κάλυψη του κόστους διαμονής (1μέρα) και σίτισης (1 γεύμα) των δεκαπέντε φιλοξενούμενων χορευτών –μελών του προσκεκλημένου συλλόγου που θα μετάσχει στην εκδήλωσή, σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας.

Η έγκριση των πιστώσεων και η διάθεση των σχετικών ποσών συνιστά αρμοδιότητα της Οικονομικής Επιτροπής με την τήρηση της νόμιμης κατά περίπτωση προβλεπόμενης διαδικασίας.

Ακολούθησε διαλογική συζήτηση. Ο κος Μεταλληνός έδωσε το λόγο στον κο Καλούδη που κατέθεσε τα κάτωθι : «Ψηφίζω ΝΑΙ με εκατό επιφυλάξεις για την πολιτική και πολιτιστική αγένεια των αντιπεριφερειάρχων : της Φαρμακοποιού κας Πανδή, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κέρκυρας, του δικηγόρου κου Δρακουλόγκωνα, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Κεφαλονιάς και Ιθάκης, του εκπαιδευτικού κου Χαλικιά, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Λευκάδας και του εφοριακού κου Νιοτόπουλου, Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Ζακύνθου. Όταν γίνονται εκδηλώσεις να στέλνονται προσκλήσεις στους εκπροσώπους των παρατάξεων».

Αφού έλαβε υπόψη της τα παραπάνω, την εισήγηση και τις σχετικές διατάξεις και τις επιφυλάξεις του κος Καλούδη η επιτροπή .

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη **Συνδιοργάνωση πολιτιστικής εκδήλωσης της Περιφερειακής Ενότητας Κεφαλληνίας με τον πολιτιστικό Σύλλογο Βλαχάτων ΑΙΝΟΣ**, με το ποσό των 500 € που αφορά στην κάλυψη του κόστους διαμονής (1μέρα) και σίτισης (1 γεύμα) των δεκαπέντε φιλοξενούμενων χορευτών –μελών του προσκεκλημένου συλλόγου που θα μετάσχει στην εκδήλωσή, σε βάρος του Π/Υ της ΠΕ Κεφαλληνίας σύμφωνα με την εισήγηση.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αυξ. αριθμό **36-8/2016**

-----Παράλειψη-----

Ο ΠΡΟΕΔΡΕΥΩΝ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

Μεταλληνός Παναγιώτης

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Γρηγορία Λούτα

ΤΑ ΜΕΛΗ

Κατωπόδη Λουκία
Καμπίσης Θοδωρής
Πεφάνη Σουσάνα
Καλούδης Γιώργος
Αγγουράκη Σπυριδούλα
Κορφιάτης Γιάννης
Βαγγελάτου Κατερίνα